

PROCES VERBAL

Incheiat azi, 31.01.2023, cu ocazia **ședinței publice extraordinare a consiliului local**, convocată de îndată prin Dispoziția primarului nr. 31 din 30.01.2023, la care, din totalul de 11 consilieri, sunt prezenți 11; consiliul local fiind legal constituit pentru ședința de astăzi..

Înainte de a intra în ordinea de zi se supune atenției consilierilor locali, în spre aprobare, procesul verbal nr.351/27.01.2023 al ședinței de consiliul local ținută în data de 31.10.2022.

- Se supune la vot.
- -Se aproba cu un număr de 11 voturi “Pentru”.

Se numeroteaza, se sigileaza dosarul ședinței ordinare a consiliului local din data de 27.01.2023.

Președintele de ședință dă citire ordinii de zi.

Se votează ordinea de zi: 11 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

Se trece la dezbaterile proiectului aflat pe ordinea de zi

Pct. 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii protocolului de colaborare cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în vederea implementării proiectului „ HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod MySmis 130963

Inițiator al proiectului de hotărâre, Ec. Zilahi Florin Claudiu, primar;

- **Președintele comisiei nr. 1 de specialitate, dl. Szilagy Arpad Otila, prezintă avizul favorabil pentru acest proiect.**
- **Președintele comisiei nr. 2 de specialitate, dl. Haiduc Ioan, prezintă avizul favorabil pentru acest proiect.**

Primar : la nivelul compartimentului asistență socială echipamentele informatice utilizate în prezent sunt depășite din punct de vedere tehnic , ne este imposibil să utilizăm platforma HUB de servicii MMSS-SII MMSS, drept pentru care , este necesar să aprobăm în ședință de consiliul local protocolului de colaborare cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale în vederea implementării proiectului „ HUB de servicii MMSS-SII MMSS”, cod MySmis 130963.

Acesta este obiectivul pe care îl propun și vă rog să vă propunțați asupra lui.

Nu se ridică întrebări sau amendamente la proiect, astfel că se supune direct la vot.

Se supune la vot propunerea: 11 voturi *pentru*

0 abțineri

0 împotriva.

Nu se ridică alte probleme de discutat la această ședință.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CHELEMEN VASILE STELIAN




CONTRASEMNEAZĂ,
p.SECRETAR GENERAL,
BLEOCA ANCA ASTRELA




